
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan pendidikan : TK Pertiwi Alasmalang 

Semester/Minggu/Hari : Semester 2/2/1 

Hari/tgl : Senin/ 11 Januari 2020 

Tema : Rekreasi 

Sub tema : Perlengkapan Rekreasi 

KD : 1.1-1.2, 3.1, 4.1,-3.7-4.7-2.5-3.5-3.10-4.10-3.15-,4.15 

Alokasi Waktu : 07.30 s/d 10.00 

Materi :  -    Menghargai hasil karya oranglain 

- Berolahraga 

- Mengetahui sebab akibat 

- Saling menghargai sesama teman 

- Konsep bilangan 

- Perlengkapan Rekreasi (topi) 

- Dapat bekerja kelompok 

- Tertarik aktifitas seni 

Alat dan Bahan :  -     Gambar Topi 

- Alat cocok 

- Kertas 

- Pensil 

Karakter    : Bertanggung jawab, Mandiri dan Menghargai hasil karya orang   

   lain 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mengenal Tuhan melalui ciptaannya 

2. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar 

3. Anak terbiasa memberi salam 

4. Anak terbiasa mengikuti aturan 

5. Anak terbiasa mencuci tangan 

6. Anak dapat menyebutkan perlengkapan rekreasi 

7. Anak dapat menyebutkan pentingnya rekreasi bagi kesehatan 

8. Anak dapat menghitung topi 

9. Anak mampu mencocok gambar topi 

B. Kegiatan pembelajaran 

I. Pembukaan (30 Menit) 

1. Berdoa sebelum belajar 

2. Menjawab salam 

3. Bernyanyi “topi saya bundar” 

4. Senam anak sholeh 

5. Berdiskusi tentang perlengkapan rekreasi 

6. Tanya jawab tentang perlengkapan rekreasi 

7. Mengenalkan aturan bermain 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

1. Menghitung jumlah topi 

 



2. Menyebutkan nama perlengkapan rekreasi 

3. Mencocok gambar topi 

4. Memberi tanda centang (√) pada gambar anak menjaga kebersihan di tempat rekreasi 
 

5. Istirahat (30 Menit) 

1. Merapikan alat-alat setelah digunakan 

2. Antri mencuci tangan 

3. Membuka bekal, bermain 

4. Membereskan mainan 
 

6. Kegiatan Penutup (15 Menit) 

5. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

6. Berdiskusi hari ini 

7. Pesan-pesan 

8. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

9. Berdoa pulang 
 

C. RENCANA PENILAIAN 

1. Indikator Penilaian 
 

Program 

pengembangan 
KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 

3.1-4.1 

Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaannya 

Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Fisik Motorik 2.1 

3.7-4.7 

Anak terbiasa mencuci tangan dan menggosok gigi 

Anak dapat menyebutkan perlengkapan rekreasi 

Sosial Emosional 2.5 

3.5 

Anak terbiasa memberi salam 

Anak terbiasa mengikuti aturan 

Kognitif 3.7-4.7 Anak dapat mengenal bilangan dan lambang 

bilangan 1-10 (menghitung jumlah topi) 

Bahasa 3.10-4.10 Anak dapat bercerita macam macam perlengkapa 
rekreasi 

Seni 3.15-4.15 Anak mampu berkreasi mencipta bentuk topi dengan 
cara mencocok gambar topi lalu mewarnainya 



2. Teknik Penilaian yang Digunakan 

a. Skala Capaian Perkembangan 

a. Catatan Hasil Karya 

b. Catatan Anekdot 
 

 
 

         Mengetahui, 
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SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN PERKELAS 

KELOMPOK : B TANGGAL : 11 JANUARI 2021 

 
 

No. Indikator Penilaian 
Nama Anak 

Adeva  Ainun Alfaiz Alivia Keisha Dst. 

1. Anak dapat mengenal 

Tuhan melalui 

ciptaannya 

      

2. Anak dapat berdoa 

sebelum dan sesudah 

belajar 

      

3. Anak terbiasa mencuci 

tangan  
      

4. Anak dapat 

menyebutkan nama 

guru 

      

5. Anak terbiasa 
memberi salam 

      

6. Anak terbiasa 
mengikuti aturan 

      

7. Anak dapat mengenal 

bilangan dan lambang 
bilangan 1-5 

      

8. Anak dapat bercerita 
Macam macam 
pekerjaan 

      

9. Anak mampu 

berkreasi mencipta 

bentuk hiasan 

dengan mencocok 

gambar 

      

 Ket : 

BB : Belum Berkembang 

MB  : MulaiBerkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 



 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL :……………………………….. 

KELOMPOK :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA :……………………………….. 

GURU KELAS :……………………………….. 
 

FOTO KEGIATAN FOTO HASIL KARYA 

  

 

Tingkat Pencapaian Perkembangan :………………………………………….. 

Kompetensi Dasar :………………………………………….. 

…………………………………………… 

………........................................................ 

PENILAIAN HASIL KARYA 

SEMESTER/MINGGU  :……………………………….. 

HARI TANGGAL :……………………………….. 

KELOMPOK :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA :……………………………….. 

GURU KELAS :……………………………….. 
 

FOTO KEGIATAN FOTO HASIL KARYA 

  

 

Tingkat Pencapaian Perkembangan :………………………………………………… 

Kompetensi Dasar :…………………………………………………. 

………………………………………………….. 

………………………………………………...... 

 

GURU KELAS, GURU KELAS, 
 

 

  _   _ 



CATATAN ANEKDOT ANAK 

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL :……………………………….. 

KELOMPOK :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA :……………………………….. 

GURU KELAS :……………………………….. 
 

FOTO ANAK 
TEMPAT 

KEJADIAN 
URAIAN 

   

 
GURU KELAS, 

CATATAN ANEKDOT ANAK 

SEMESTER/MINGGU  :……………………………….. 

HARI TANGGAL :……………………………….. 

KELOMPOK :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA :……………………………….. 

GURU KELAS :……………………………….. 
 

FOTO ANAK 
TEMPAT 

KEJADIAN 
URAIAN 

   

 
GURU KELAS, 

 
 

  _ 
  _ 


